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 الحل 

 الرٌاضٌات المتمدمة 

 اختٌار من متعدد  2020الفصل الدراسً الثالث 

 الوحدة السابعة  التكامل طرائك 

 عن بعد

 -:لكل طالب ملاحظات مهمة 

 لراءة السؤال بشكل جٌد . من الضروري  -(:1

 . ةات الموجودتمارن نتٌجة الحل مع الإجابو بدلةالسؤال ثم حل تعرف طرٌمة حل السؤال . أن و

 الحل بطرق سهلة وعدم التعمٌد للسؤال .غلب الحالات ٌتوجب على الطالب أ فً -(:2

 كتابة المانون الخاص بالسؤال والتطبٌك علٌه ٌجعل السؤال أكثر سهولة وأكثر وضوح . -(:3

اختٌار طرٌمة الفرض بشكل صحٌح واٌجاد المشتمة والتعوٌض بدون استعجال ٌعطٌن نتائج  -(:4

 . مع استخدام بعض المتطابمات الضرورٌة التً تخص التكامل ة صحٌحة وسرٌع

بالنسبة لتكامل الدوال النسبٌة ) باستخدام الكسور الجزئٌة ( ٌجب علٌن التمٌٌز بٌن المربع  -(:5

 الكامل ومجموع المربٌعبن لٌتسنى تجزيء الكسر بشكل صحٌح . 

المتغٌرات . ٌحتاج التركٌز وعدم  عندما ٌطلب منن حل المعادلة التفاضلٌة بطرٌمة فصل -(:6

 انتبه على إخراج العامل المشترن ) أحٌاناً ( لتتم عملٌة الفصل بشكل صحٌح . الاستعجال . 

 . وكذلن لانون نٌوتن للتبرٌد .  الأسًلاتنسى لانون النمو والإضمحلال  -(:7

 ون طرٌمة الفرض صحٌحة .التمٌٌز بٌن التكاملات                                     لتك -(:8

 الله الموفك .                                   والنجاح والتفوق ٌأتً من الثمة العالٌة بالنفس وعدم الخوف من الإختبار . -(:9
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 -: ضع دائرة حول الإجابة الصحٌحة

 

 

 

 

  -تفكٌن الكسر                        الى كسور جزئٌة ٌكون : -(:2 
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   -التالٌة :حل المعادلة التفاضلٌة      

 

 لا ٌمكن فصل المتغٌرات                                                                                             

 

 

 

 إحدى المعادلات التفاضلٌة التالٌة غٌر لابلة لفصل المتغٌرات                                             
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  -مع الشرط الإبتدائً                  هو :                 حل المعادلة التفاضلٌة   -(:10

 

 

 

 أفضل فرض للتكامل  -(:11
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 استخدم القانون  -: ملاحظة

 

 افتح الاقواس وأتمم عملية التكامل ثم 
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فكم تصبح لٌمة هذا              إذا تم استثمار مبلغ              درهم إماراتً بمعدل مرابحة سنوٌة  -(:17

 .  علماً أن المرابحة مركبة كل أربعة أشهربالدرهم الإماراتً .سنوات  5الإستثمار بعد 
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 تكامل  بالأجزاء                                        -(:19
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